



中共枣庄市委机关报
主流媒体 主流新闻
国内统一刊号: CN37-0038

总第 131 期

新闻热线: 5987770 5987771 邮箱: zzrbtzz@163.com

枣庄日报

ZAOZHUANG DAILY

今日滕州

2015年7月2日 星期四

农历乙未年五月十七

D 版

增强法治意识 提高师德修养 强化正风肃纪

滕州教育专项整治赢得群众“点赞”

本报讯 “学校推行‘阳光分坐’，平等对待每一个学生，我们家长要为这种做法‘点赞’！”朱霞是滕州市实验小学的学生家长，她道出了广大家长的心声：“学生排位问题看似小事，却涉及教育公平，牵动着家长的目光，市教育局开展的排位问题专项整治抓到了家长的心坎上！”为巩固和拓展群众路线教育实践活动成果，滕州市教育局广泛征求群众意见，今年启动了提升师德师能、规范学生排位、治理教师违规办班以及中小学乱收费等四项专项整治活动。滕州市教育局局长

刘春雨表示，办好人民满意的教育，就要坚持问题导向，在群众“最盼”上出实招、办实事，在自身“最弱”上改作风、抓整治，以看得见、摸得着的实效提升群众满意度。

滕州市从强化宣传教育入手，筑牢专项整治活动的思想基础，广泛开展“增强法治意识、提高师德修养”专题教育活动，组织广大教职工学习教育法律法规和相关制度文件、纪律规定等，并通过师德承诺宣誓、签订责任书等形式，让广大教职工明确师德规范的“红线”，守住依法执教的“底线”。

在此基础上，滕州市重拳出击、严查重处违规问题，形成了正风肃纪的高压态势。在教师违规办班专项整治中，市教育局抽调30余名机关工作人员，成立3个驻点检查组和1个流动稽查组，全天候巡查监督城区违规办班、有偿家教情况，对规模较大的培训机构安排专人驻守，对群众举报的在岗教师从事有偿培训行为即时跟踪查处。专项整治活动启动以来，先后对6起违规行为第一时间调查处理，对查实的违规教师分别给予解聘、降级、师德考核不合格等处罚措施。北

辛中学教师王利文说：“教育局的专项整治动真的、来硬的，高压线碰不得，有个熟人想让我到他的辅导班代课，我想都没想就回绝了。”

在强力推进专项整治的同时，滕州市教育局注重健全完善各项制度机制，从源头上防止各类违规现象的发生。针对教师违规办班、规范学校收费、加强财务管理、规范学生排位等热点难点问题，先后制定出台了《关于禁止在职在岗教师从事有偿家教的暂行规定》《关于进一步规范中小学收费管理有关问题的通知》《关于进一步

加强师德师风建设的实施意见》《滕州市中小学教师违反职业道德规范责任追究办法》等10余个规范性文件，构建起加强师德师风建设的长效机制。滕州市教育局副局长韩超表示，“教育工作联系群众最广泛、服务群众最直接，办好人民满意的教育，就是要给中小学校、广大教师戴上‘紧箍咒’、穿上‘紧身衣’，把依法治教、从严治教贯穿于学校管理、教育教学的全过程，只有这样，我们才能离‘人民满意的教育’更近一步。”

(通讯员 胡杰 孟凡盖)



3.06斤马铃薯

获“薯王”称号

为促进马铃薯生产，提高薯农的积极性，7月1日，滕州市第七届千村植保“好丽农杯”薯都薯王争霸赛在界河镇举行。来自界河镇、龙阳镇、大坞镇等乡镇的1110多名马铃薯种植户的选手参加比赛。经过层层筛选、专家评选等程序，界河镇彭庄村村民陈夫奎种植的马铃薯3.06斤，获得“薯王”称号。并评选出一等奖5名、二等奖10名、三等奖30名。

(记者 侯志龙 摄)

要闻·简编

省政协莅滕调研药物制度执行情况

本报讯 6月30日，山东省政协常委、教科文卫体委员会副主任侯桂华一行12人，来滕就“药物制度执行过程中存在的问题”进行调研。枣庄市政协副主席杨海涵、副秘书长葛德胜，滕州市政协副主席孙士泉、秘书长王玉亚陪同调研。

调研团分别参观了滕州市人民医院药房自动化管理系统和药品仓库，并听取了汇报。侯桂华高度评价了滕州市人民医院在药物管理工作中取得的成绩，对该院各相关工作予以充分肯定，并提出了意见和建议。

(特约记者 赵宁)

“三突出”推进党员教育常态化

本报讯 今年以来，滕州市建筑工程管理局党委结合建筑行业特点，通过书记上党课、施工一线设课堂等方式，不断探索党员教育的新途径和方法，切实加强对党员的教育管理，为推动全市建筑业转型发展提供了坚强的思想和组织保证。

突出理想信念教育。该局紧密结合“三严三实”专题教育活动，加强党的基本知识、共产主义理想信念教育的学习，补足党员干部精神之“钙”，树立正确的世界观、人生观、价值观。突出党性党纪教育。该局始终以反对“四风”为重点，把政治纪律、组织纪律和中央八项规定、市委十项规定作为学习教育的重要内容，引导广大党员干部自觉做到心有戒尺、敬畏法纪，坚决守住纪律和法律“红线”。突出正反典型教育。该局认真落实党委主体责任和“一岗双责”责任制，组织党风廉政建设和市纪委廉政建设要求的学习，大量运用反面典型案例，教育党员干部时刻保持警醒，严格约束自己，提高拒腐防变能力。



三盛·星尚城

三盛星尚城杯滕州首届亲子狂欢节活动

《亲子狂欢HIGH翻天》

—2015感动来袭—

“我的眼里只有你” 亲友对视照评比

你有多久没好好看看你的孩子、家人、朋友？你是否敢与亲友对视？或久别重逢，或小别再晤，或对视而笑，或泪眼婆娑，或含情脉脉……开始你可能会害羞、笑场，但平静之后你会发现，这是一次久后重逢的喜悦，这是一次心灵深处的沟通，这是一次人间真情的流露……现邀请您用镜头拍下这感动的瞬间。把时间留给面对面的沟通，留给爱你和你爱的人。现在只需要上传你和亲友的对视照片，就有机会获得豪华大礼包。

加入三盛星尚城微信号tzldxsc查看报名方式
活动时间: 6月26——7月26日

三盛星尚城亲子狂欢节

- 征集亲子互动大比拼参赛亲子组合：以亲子为组合参加互动游戏大比拼，增强家长与孩子的互动与交流，从而使孩子学会与成人共同配合完成游戏，增强理解能力和交流能力。通过预赛选出前10名家庭进入决赛争夺冠亚军。
- 征集亲子才艺展示评选“星尚大家庭”：为展示新时期文明家庭的艺术风采。以家庭为单位（两人及以上）表演一个亲子节目，注重展示家庭成员的突出才艺，体现幸福、健康、和谐的家庭形象。节目力求新颖、独特、精彩。节目形式为歌舞表演、器乐演唱、情景剧、语言类等。获奖选手将获得千元大礼包。

报名电话: 0632—5233888 13561125521
参赛地点: 滕州市北辛中路1688号三盛星尚城营销中心



新明集团
XINMING GROUP
兴盟国际商城
INTERNATIONAL MALL OF XINGMING

「私人定制」一站式生活采购中心
一期五金机电·建材区

财富热线: 0632—
5016999